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Eορτασμός της Κοιμήσεως της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στην Κάλυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με μεγάλη κατάνυξη, την δέουσα ευλάβεια και την παρουσία 
πολλών προσκυνητών, ντόπιων και ομογενών, έγινε ο 
εορτασμός της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου στην 
Κάλυμνο.

«Το Πάσχα του καλοκαιριού», η Κοίμηση της Θεοτόκου, εορτάστηκε σε πολλές 
εκκλησίες και παρεκκλήσια, όπως στον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας 
Κεχαριτωμένης Χώρας, στην Παναγία Κυρά-Ψηλή στο Βαθύ Καλύμνου, στην 
Παναγία Φανερωμένη της Ενορίας Αγίου Μάμαντος, στην Παναγία την Χρυσοχεριά 
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στο Κάστρο της Ενορίας Αγίου Αθανασίου, στην Παναγιά του Γλυκιού της Ενορίας 
Αγίου Νικολάου στο λιμάνι, στην ενορία Αρχαγγέλου, στην ενορία Αναστάσεως, 
κ.α.

ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΕΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ ΧΩΡΑΣ

Στον ιστορικό ιερό ναό της Παναγίας Κεχαριτωμένης Χώρας Καλύμνου ετελέσθη 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός υπό του Εφημερίου πρωτ. Αμφιλοχίου Σακαλλέρου 
συλλειτουργούντων πλειάδος ιερέων της νήσου.





ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΥΡΑΨΗΛΗ

Με τη δέουσα κατάνυξη τελέστηκε το βράδυ της Πέμπτης 14 Αυγούστου ο Μέγας 
Πανηγυρικός εσπερινός στο Καστρομονάστηρο της Παναγίας Κυραψηλής στο Βαθύ 
Καλύμνου, παραμονή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου. Αρκετοί οι πιστοί 
που ανηφόρισαν και φέτος για να βρεθούν στην Παναγία της Κυραψηλής. Τον 
εσπερινό τέλεσε ο εφημέριος π. Μιχαήλ Μακαρούνας. Μετά τον εσπερινό 
ακολούθησε Ιερά αγρυπνία στο Ιερό σπήλαιο και παραδοσιακή μουσική.







Την Παρασκευή 15 Αυγούστου, ετελέσθη δέηση στην Ιερά Ελιά και ακολούθησε η 
μεταφορά της ιεράς εικόνος στο Ιερό Κάθισμά της στο Μετόχι. Εκεί, σύμφωνα με 
το έθιμο, οι Βοσκοί του Βαθύ θα προσφέρουν δωρεάν σε όλους τους 
παρευρισκόμενους παραδοσιακό μουούρι, που ετοίμασαν με μεράκι οι ενορίτισσες.





Φωτογραφίες: Νίκος Σμαλιός, Κάλυμνος News

ΠΑΝΑΓΙΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός της Κοιμήσεως της Παναγίας μας στον εορτάζοντα 
Ι. Ν. Παναγίας Φανερωμένης, της Ενορίας Αγίου Μάμμα, παρουσία πολύ κόσμου. 
Τον Εσπερινό τέλεσε ο εφημέριος π. Χριστόφορος Μελάς. Στο τέλος εψάλησαν τα 
Εγκώμια μέσα σε πολύ κατάνυξη.



Φωτογραφίες: Ν.Μαμάκας-«Αλήθεια FM»

ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥ ΓΛΥΚΙΟΥ στην Πόθια Καλύμνου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα, συγκίνηση και αθρόα συμμετοχή πιστών τελέστηκε την 
Πέμπτη 14 Αυγούστου, στις 7:30 το απόγευμα, ο πανηγυρικός εσπερινός της 
Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου στο μικρό γραφικό εκκλησάκι της Παναγίας 
του Γλυκιού στην Πόθια Καλύμνου.



Την ακολουθία και την περιφορά του επιταφίου της Παναγίας τέλεσε ο εφημέριος 
του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου π. Κωνσταντίνος Σμαλιός. Η παρουσία του κόσμου 
ήταν εντυπωσιακή, πλήθος πιστών, κάτοικοι της Καλύμνου, αλλά και πολλοί 
επισκέπτες και προσκυνητές, κατέκλυσαν όλο τον εξωτερικό χώρο στο εκκλησάκι, 
ακολουθώντας με ευλάβεια και την περιφορά του επιταφίου.





Χρόνια πολλά σε όλους, στους εορτάζοντες και ιδιαίτερα στους αγαπητούς 
Ομογενείς μας.
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